

ГРИГОРИЙ
ЕПИСКОП САН ПАУЛСКИЙ И
ЮЖНО АМЕРИКАНСКИЙ
РУССКОЙ
ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ
ЗАГРАНИЦЕЙ



GREGOR
BISPO DE SÃO PAULO E DA
AMERICA DO SUL DA
IGREJA ORTODOXA RUSSA
FORA DA RUSSIA

Окружное Послание

возлюбленным пастырям и пастве Южно Американской Епархии
Русской Православной Церкви Заграницей.

В последние дни были разосланы, по распоряжению Митрополита Илариона, по адрессам и помещены в сетях интернета, указы от рядовой епархии Московского Патриархата, называющей себя Русской Православной Церковью Заграницей, подписанные "епископом Иоанном", в которых сообщается клирикам Южной Америки не принявшим Акт о соединении с М.П., о том, что они "запрещаются в священнослужении за оставление своего Священноначалия и учинение раскола", и дальше грозят снятием сана в случае неповиновения.

Тем нашим прихожанам и чадам РПЦЗ, которые смущаются этими лукавыми заявлениями, хотим напомнить, что после вступление в состав Московской Патриархии, архиереи составляющие новый Синод, потеряли право по собственному выбору обращаться к нам с указами, и поэтому они для нас уже не действительны. Никакие прещения со стороны МП, начиная с 1927 года, Зарубежная Церковь никогда не считала для себя действительными, ибо не признавала ни Московскую Патриархию, ни ея начальства. Тем более, что теперь эти прещения накладываются теми, кто сознательно попрали соборность в Церкви и отошли от всех ранее бывших соборных постановлений и уложений РПЦЗ относительно МП, и фактически являются ея частью.

Сан Пауло, июнь 2010 года.

+ Григорий

Епископ Сан Паулский и Южно-Американский.